3agayn Ha ABMXeHune

B 3aa4yax Ha ABWKEeHNe paccmaTpuBaroTcs
TP B3aUMOCBAHA3aHHbIE BEJ/INYUHDI.

S - paccTtosiHue (NPONAEHHBbIN NMyThb),

t - Bpems ABMWKEHUS U

V - CKOPOCTb — paccTosiHue, NponaeHHoe
3a eINHULLYY BPEMEHMN.
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ITO CTOUT 3AINIOMHATDB!

* PaccrtosaHue — 3T0 npousseaeHne
CKOPOCTW Ha BpeMA ABVXEHNA.

S=Vt
* CKOpPOCTb - 3TO YaCTHOE OT AeJIeHUS
PaCCTOAHNA Ha BPEMA ABMXKEHNA.

V=SI/t

* Bpemsa — 3T0 YacTHOe OT AesieHns
PaCCTOAHUSA HAa CKOPOCTb ABMXKEHWUSA

t=S/V
PPt4WEB.ru




CuTyaums nepeas.

[1Ba 06beKTa ABMXEHNE HAYUNHAKOT OAHOBPEMEHHO HaBCTpeUy Apyr
APYTY.

Cutyaums Bropas.

[1Ba 06beKTa [IBMXEeHUE HaunHatoT OAHOBpPEMEHHO B
NPOTUBOMNOJIOXH bIX Harnpas/1IeEHNHX.

Curtyauusa TpetbA.

[lBa 06 beKTa [IBMXEeHUEe HaunHaloT OoAHOBpEMEHHO B O4HOM

PPt4WEB.ru

HanpaB/eHUN.




Cumyayus nepsasi

A B

PPt4WEB.ru




Pelun 3aa4y pasHbiMU cnocobamm.

B JaHHbIA MOMEHT paccTosiHue Mexay [BYyMS
Takcuctamu 345 KM. Ha Kakom pacctosiHum 6yayTt
HaxXo0AMTbCA TaKCUCTbI Yepes ABa yaca, ecsiv
CKOPOCTb OJHOTO 72 KM /4., a Apyroro -68 km /u.,

W OHU BblE3XKAKOT HABCTPEeYy Apyr Apyry
0JHOBPEMEHHO ?

[ N

N

345 Km

72 KM/ .
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MepBbIA croco6 peLeHus.

1) 72 + 68 =140 (KM /4.) — CKOPOCTL COMMKEHUA TAKCUCTOB.

2).140 * 2 = 280 (KM) — Ha TaKoe pacCcToAHUE TaKCUCTbI
npuoGM3ATCA APYr K ApYry 3a 2 vaca.

3). 345 — 280 = 145 (KM) — Ha TAaKOM paccTosAHUMN ByAQyT TAaKCUCTbI
yepes 2 vaca.

OTBeT: 145 Kv.

BTopo# crnoco6 pelieHus.

1). 72 * 2 =144 (kM) — TaKkoe paccTosiHme npoeget oguH TakcucT
3a 2 yaca.

2). 68 * 2 = 136 (KM) — Takoe paccTosiHue npoefet apyrou
TaKCUCT 3a 2 vaca.

3). 144+ 136 =280 (kM) — Ha TaKkoe pacCTOAHUE TaKCUCTbI
NpreNM3ATCA ApYr K Apyry 3a 2 vaca.

4). 345 — 280 = 145 (KM) — HAa TAKOM paccTosiHUn 6yAyT TaKCUCTbI
yepes 2 yaca.

OTmBeT:. 145 KMm.

CpaBHM 3TK ABa cnocoba peweHnna 3aga4vn. Kakoe HoBoe
NMOHATUE BBOAUTCA B NepBom crnocobe peweHnAa? YTo Takoe

CKOPOCTb COAMKEHNA? PPt4WEB.ru




Monpo6yil pelunTb 3a4a4y pa3HbIMU CrocoBamMu.

3 ABYX NMYHKTOB HAaBCTpeYy Apyr Apyry o4HOBPEMEHHO
Bblexanu asa asTobyca. CKOpoCTb ofHOro astobyca 45
KM /4., @ CKOpPOCTb ApYyroro agtobyca 72 kKm /y.. MNepBbIn
aBTOOYyC [0 BCTpeuun npoexan 135km.

Hangute pacctosHue mMexay nyHKTamu.

fgi A 135m% eX B gié@

--------------

45 KM/ Y. 72 KM/ v,

PPt4WEB.ru




MepBbIN CNOCOG peLleHus.
1). 135: 45 = 3 (yaca) — exanu aBTo6YyCbl 40 BCTPEUMN.
2). 72 * 3 = 216 (KM) — npoexan BTopou aBTobycC A0
BCTpeuu.
3). 135 + 216 = 351 (kM) — paccTogHue mexay
NyHKTaMW,
OTBeT: 351 Km.

Bropomn cnoco6 pelueHus.
1). 135 : 45 = 3 (4Yaca) — exanum aBTobYyCbl 4O BCTPEYM.

2). 45 +72 = 117 (KM/ Y.). — CKOPOCTb CONMKEHUS
aBTOOYCOB .

3). 117 * 3 = 351 (KM) — pacCTosHNEe MeXAy NyHKTaMu.
OTBeT: 351 Km.

YTO Takoe CKOpPOCTb conmxeHnA?

PPt4WEB.rL




Cumyayus smopas

PPt4WEB.ru




CuTyaums BTopasl.

48 KM/M. 54 KM/ U.

| | | | | !
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CKO/MbKO KWOMETPOB ByAeT mexay Turpamm Yepes 3 yaca?

CEVIECER

N3 ogHoro norosa ofjHOBPEMEHHO B MNPOTUBONOSIOXKHbLIX HarnpasneHusx

Bbl6exano Asa Turpa. CKOpoCTb OHOrO TUrpa 48 KM / 4., a Apyroro —
54 kM 4.. Kakoe pacctosiHue 6yeT mexay Turpamum yepes 3 yaca?

NEPBbLIA CNOCOB PELLIEHUA BTOPOW CMNOCOBE PELUEHWUSA
1).48 * 2 = 96 (kM) — npobexuT 1).48 + 54 =102 (km /M.) — cKOpOCTb
O/IMH TUIp 3a 2 yaca. yaaneHus TMrpoB.

2).54 *2 =108 (Km) —npobexuT 2).102 * 2 =204 (km) — 6ygeT mexay
APYroil rp 3a 2 yaca. TUrpammu yepes 2 yaca.

3).96 + 108 = 204 (km) — 6yaeT O1BeT: 204 KM.

Mexay Turpamu yepes 2 yaca.

OTBeT: 204 KM. PPt4WEB.ru




e/laeM B8bIBOOL!

A [Mpun pelleHnn 3a4ay Ha BCTpPeyHoe ABWkKeHue
Nos1Ie3HO UCMNO/1b30BaTh NOHATNE « CKOPOCTb
CONMMKEeHUA».

A Mpu peleHnn 3a4ay Ha ABWKEHNE B
MPOTUBOMO/IOXHbIX HanNpaBIeHUSAX NOIE3HO
NPUMEHATb NOHATUE «CKOPOCTb YAANIEHUS.

M CKOpOCTb COMMKEHUSI U CKOPOCTb YAa/IeHUs B
3TUX 3aJa4ax HaxXoaMTCA CNI0KEHUEM CKOPOCTEN
[BWKYLLIMXCA 06 BHEKTOB.

PPt4WEB.ru




3 ABYX NYHKTOB HaBCTpeuy Apyr Apyry OJHOBPeMEeHHO Bbiexanu Ba
aBTONMOUTENA, CKOPOCTL OAHOT0 U3 HUX 72 KM/ U. a Apyroro — 64 km /u..
BcTpetnnck oHM yepes 3 yaca, a satem npojosikann cBoe [iBUXeHue,
KaoK/bIi N0 CBOEMY Hanpas/ieHnio.

Ha Kakom pacctosHum apyr ot gpyra 6yayTt asronobuntenn yepes 2 yaca
nocne BcTpeun?

BCTpeva
72KM /"'.L 69 KM /q.

C B '/(; E’!_ “(;)\'.

* Kakue fJaHHble B yC/IOBUX 3afjaui NNLLHNE?
* [locTaBb ApYroi BoNpoc K 3ajja4e v Haiu OTBET Ha HEero.

* Kotopbii n3 agronoburenen dyget 6/mxe K cCBoemy KoHeYH oMy
MyHKTY OT MOMeHTa Havya/la UxX ABMKeHNA?

*  Kotopbliii n3 HUX ByaeT 6/mxe K CBoeMy KOHEUHOMY MyHKTY OT
MOMEHTa NX BCTPeun?

* Kotopbit ux aBronobutenen dyaet 65ivke oT NyHKTa Havaa
CBOEro ABmxeHus yepes 3 vyaca? Yepes 2 yaca nocne scTpeyn?

PPt4WEB.ru
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CocTaBb 3a,aat|y Mo CXemMe U peum

AB = 244 km

v
N
2
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OTBETb Ha BOMPOCHI.
1). B Kakoi To4ke OT rnyHkKTa A 6bU1 NepBbid aBTobyC Yepes 3 yaca?
2). B Kakoil TOUYKe OT NMyHKTa B 6b71 BTOpo aBToO6YC Yepe3 3 vaca?
3). Kakoe pacctosiHme 661710 Mexy aBrobycamm yepes 3 yaca?
4). Kakoe pacctosiHne 66110 Mmexay asrobycamu yepes 1 yac?

5). Kakoe paccrtosiHne 6bi/10 mex/y asrobycamm yepes 2 vyaca?

Kakune eLie MOXHO NoCTaBuUTb BOMNPOCHI?

PPt4WEB.ru




Cumyayusi mpemesi

3adadl Ha deuNeHUE B oOHO! HANpaenen
70 M/MUH. e
1). .
540 m
70 M/MH:I, r—@—u/w“‘
2).
540 m
50 M/Mldli. 80 M/MuH. _
3). - X
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3adaya 1

24 Km

A B

18 km/u. & il lMouemy Benocuneguct
' AOFOHNT cnopTcmena?

v

3 ABYX MyHKTOB, PacCTOsHME MEX[Y KOTOPbIMU 24 KM,
O/JHOBPEMEHHO BbILLIE/T CNOPTCMEH W BblexXal

Beslocune AncT.CKOPOCTb CrIOpTCMeHa 6 KM/Y., a CKOPOCTb
BenocuneaucTa 18 km/u..

1).Yepes CKOMbKO YacoB BeNoCcUneAucT AOroHuT crioptcmeHa?

2).Ha Kakom paccTostHUKM OT NyHKTa B BENocuneancT oroHnT
cropTcMeHa?

3). Ha CKO/bKO KW/TOMETPOB MNyTh BenocunegucTa 6onbLie nytm

CropTcMeHa? PPt4WEB_rU




Paccyxodaem U pewaem zadauyy.

A 24 km B ’

— —

18Kkm/u. 6 km/u.

v [laBaii Te nofymaem, nouemy BefocuneancT JOroHnuT cnopTcmeHa?

v Ha CKONBKO KNIOMETPOB BeNoCUNencT NpubanxaeTcst K CnopTcMeHy
Kaok/1bIn vac?

3mo paccmosiHue — ckopocme cO6/1UKeHUs.

v'Ha CKONbKO KNNOMETPOB BeNnocunegncTy Hago npnéansntcs K
CNOPTCMEHy?

v KaK Xe y3HaTb, Yepe3 CKO/IbKO YacoB Be/10CUNeAnCT AOrOHNT
cnopTcMeHa?

v CKO/ILKO KW1OMETPOB 3a 3T0 BpeMsA NPoiiieT COPTCMEH?
v A Kakoe paccTosiHue npoe/iert Benocunencr?
v'Ha Kakom paccTosiHUM OT NyHKTa B BenocunegucTt JoroHnT

cnoprcmena’? PP+tAWER rii




fposepb cgoe peweHue:

1). 18 - 6 = 12 (Kkm /4.) — ckOpoCcMb CONTUXEHUSA
gesiocuneducma u chnopmcmMeHa.

2).24:12 =2 (4.) - yepe3 makoe spemMs
gesiocuneducm 0020HUM cnNopMCMeHa.

3).6*2=12 (kM) - HA makomMm paccmosiHuUuU
gesiocuneducm 0020HUM chopmMcMeHa.

Omesem:. yepe3 2 yaca,; 12 Km.

PPt4WEB.ru




1 - 51 leBouka 2 - 51 neBoYka 3aaaqa 4

Yepes ? MUH. T

OfHa fieBo4Ka Ha4asia AOroHATL BTOPYH), KOrfda paccTossHue MeXxay

HAMKU Bbi0 60 M. CkopocTb nepBoi AeBoukn — 100 m/MuUH., a
CKOPOCTb BTOPOU f1eBoYKM 90 M/MUH.. Yepes CKONbKO MUHYT nepsast
AEeBOYKa JOTOHUT BTOPYH?

60M

_'

100 m/MWH. 90 m/MUH.

Jasatme paccyxoame.

[louemy nepBas AeBouka AJOroHUT BTOPYIO ?

Ha Kakoe paccTosiHue nepsast /leBoYka [JoroHsieT BTOpPYIo 3a 1 MUHYTY?
Kak HasbiBaeTcs 310 paccrosiHne?

Yepe3s CKOMbKO MUHYT NepBas [JeBouKa JOroHUT BTOpYI?




e
rposepb CB9° peleHu

1). 100 - 90 =10 (M /MUH) — ckopocmb
cO6/1U)KeHUs1 0eBOYEK.

2). 60 : 10 = 6(MUH) — Yepe3 makoe spemMs
nepsasi 0eso4YKka 0020HUM BMOpPVYIO.

Omesem: yepe3 6 MUH.

DD+A\WWER ri




3a6aqa 3 L-# Benochneguct 2 - i BenocunegucT
1-i 2.ii

| 16 km

” A

4 B
18 Km/u. 12 Km/u.

N3 ABYX NYHKTOB A 1 B, paccTogHne mexay KOTopbiMu 16KM,
OAHOBpPEeMEeHHO Bblexa/ M ABa Benocunegucta. CKoOpocTb BenocunegucTa,
KOTOPbLIA Bblexasn u3 nyHkra B, 12 km/4., a CKOpoCTb Benocuneaucta,
KOTOpPbIA Bblexasl u3 NyHkra A ,18 kwm/u..Kakoe pacctosHue oyaer
BenocunegucTamm Yyepes 2 yaca, ec/iv N3BeCTHO YTO OHU BbleXasim
O[iHOBpPEMEeHHO?

Jasaume nopaccyxoaem.

HTO nponcxoguT ¢ pacctosHuem mexzay senocunegucrammn? loyemy?

Ha kakoe pacctosHue 1 — il BenocunegucT yaanserca o1 2 — oro 3a 1 yac?

Kak HasbiBaeTcsa 3T0 paccTtoaHne?

Ha kakoe paccrosiHue yganutca 1 — i Benocuneguct ot 2 - oro 3a 2 yaca?

Kakoe pacctosHmne 6yger mex/iy Benocunegucramu quPMWE B ru




petueHue

Mposepb cBO¢

1). 18 -12 = 6 (kM /4.) — cKOpOoCmMb
yoas/ieHUs1 se/siocuneducmos.
2). 6 *2 =12 (KM) HAa makoe paccmosiHue

nepsbIlU se/iocuneducm yoasiumcsi om
BMopo20 3a 2 yaca.

3). 18 + 12 = 30 (kM) — makoe
paccmosiHue 6yoem mMexxoy
ge/locunoucmamu Yyepe3s 2 4aca.

Omsesem: 30 Km.

2l TR BAY ¥ o o S



3adaya 4.

? KM uepes 2 yaca

2 KM
8 km/u. 14 km/u.
CHayasa paccyxoaem.

UTO NPONCXOANT € paccTosiHMEM MeX/y BeocunegncTom u CrnoptTcMeHom?
Ha Kakoe paccTosHue yaanmnTcs Beniocunenuct or cnoptcMmeHa 3a 1 vyac?
Kak Ha3blBaeTcs 3TO paccTosiHne?

Ha kakoe paccTosiHue yaanurcs BerocunegucT oT crnopTcMeHa 3a 2 vac?

Kakoe paccTosHue 6y,qu MeXxay HUMm yepes 2 yaca?

MNrs 2407°° 0%




1). 14 — 8 = 6 (KM/ 4.) — CKOPOCTb Ya/1EHUS
BefniocuneagucTa oT CnopTcMeHa.
2).6 *2 =12 (KM) — Ha TaKoe paccTosHue

BesiocuneancT yaasmtcs oT cnopTcMeHa
3a 2 yaca.

3). 12 + 2 = 14 (Km) — Takoe paccTosiHue
oyaeT Mexay HUMKU Yyepes 2 yaca.

OT1BeT: 14 KMm.

PPt4WEB.ru




flenaem 8bI800bI [

1).B 3agayax Ha gBWXeHne B 0AHOM HanpasB/ieHUN
npw 04HOBPEMEHHOM Hayasie ABMWKEHNS 06 HEKTOB
NoN1e3HO UCNOJ1b30BaTb MOHATUS «CKOPOCTb
COIMKEHMA» N «CKOPOCTb YAa1EHUS».

2).CKOpOCTb CONMKEHUSI U CKOPOCTb YAa/leHUs
Haxo4sATCs BblYMTAHWEM MEHbLUEN CKOPOCTU U3
6oNbLUEMN.

PPt4WEB.ru




